

中了1000万元大奖也不领?!

2013年双色球7个头奖遭弃,总奖金达5526万元

8月8日,当广东省东莞市双色球602万元宣布成为弃奖后,今年全国发生的双色球一等奖弃奖事件已达7起,其中,云南保山的双色球1000万元以及江苏省苏州吴江区双色球1000万元成为目前弃奖金额之最。另据统计,截至目前,今年彩市仅双色球头奖弃奖总额就达到了5526万元,根据相关规定,所有被弃的奖金将全部纳入彩票公益金。对此,福彩中心工作人员提醒彩民,购彩后应妥善保管彩票,及时核对奖号,以防错失奖金。以下是今年双色球一等奖弃奖事件:

1月25日,浙江宁波780万元被弃

1月25日深夜,宁波市福彩中心值班室灯火通明,兑奖室工作人员彻夜等待中奖者出现。然而当时钟走到25日24时的时候,象山780万元双色球大奖得主依然没有出现,无奈,浙江省最大一笔弃奖诞生了。

3月28日,云南保山1000万元被弃

1月27日晚,双色球进行了第13012期开奖,当期双色球一等奖开出3注,其中云

南保山市一彩民花10元自选中一等奖1000万元,这是保山市近年开出的最大奖。不过很遗憾的是,60天后这一巨奖成为弃奖。

5月9日,甘肃临夏684万元被弃

3月10日晚,双色球13027期开奖,甘肃省临夏州彩民斩获一注一等奖,奖金684.8万元。但截至最后兑奖期限5月9日24时,大奖仍无人认领,该注一等奖遗憾地成为弃奖,这也是甘肃省福彩历史上的第一大弃奖。

5月20日,苏州吴江区1000万元被弃

3月21日晚,双色球第13032期开奖,其中1注千万元大奖出自苏州,中奖彩票是一张自选5注10元的单式票,由于这是苏州市的吴江盛泽首次中出千万大奖,这在当地引起不小的轰动。但是遗憾的是,直到5月20日24时,千万大奖得主仍然未能现身,这也直接诞生了中国彩市的第二大弃奖。

6月19日,大连755万元被弃

4月21日晚,双色球第13045期给大连市送出2注一等奖,单注奖金为755万元。但直到6月19日晚24时,在南石道街投注站中出的一注头奖仍未兑奖,福彩中心更是等到了最后一秒但得主也未现身领奖,至此755万元大奖终成弃奖,而此前有传言说这位大奖得主已不幸去世。

6月30日,上海705万元被弃

直到6月30日晚24时,上海市福彩中心公布的兑奖紧急联系电话仍未响起。此前该中心已经多次对外急寻双色球705.4万元“神秘”大奖得主。但这位幸运儿最终没能收获这份幸运,这笔奖金也成为目前申城彩票史上的第二大弃奖。

8月8日,广东双色球602万元被弃

8月8日零时,广东东莞彩民中得的双色球第13066期602万元头奖最终无人兑取,这次弃奖是继深圳965万元和茂名615万元弃奖之后,广东第三大弃奖,也是东莞彩票史上最大弃奖。 钟才



彩民守号2年中32万

中奖前正打算借钱给儿子买婚房

8月11日,双色球第2013093期开奖,亳州市涡阳县水务局家属院对面34173019号福彩投注站一彩民喜中双色球二等奖32.5606万元。

中奖彩赵先生(化姓)是位购彩多年的老彩民。因家里做小生意没有时间去选号,就机选了5注,每期都坚持购买,这一坚持就是两年。双色球第2013093期开奖当天,赵先生又来到34173019号福彩投注站用旧票照着打一遍。当晚开奖,这张坚守了两年的10元票,给他带来了二等奖1注,四等奖2注,其中得32万余元。

因为要忙生意,第二天一早赵先生就让妻子和儿子来到该市福彩中心兑取了奖金。兑奖期间,赵先生的妻子乐得嘴都合不拢:“没想到俺当家的10元钱能中几十万,本来还想借钱给儿子买房子结婚,这下结婚的钱有着落了!” 王琦

守“3D”号中6.5万大奖

8月5日,福利彩票“3D”游戏第2013207期开出奖号“473”,宣城市34150002号福彩投注站传来喜讯,一彩民倍投摘获3D大奖6.5万元。

据了解,该幸运彩民张先生(化姓)玩福彩“3D”游戏已有六七年时间,偏爱守号的投注方式,近几年守号“471”、“472”、“473”三组号码,一年前“472”这组号码曾让自己收获15万元现金大奖,这一次“473”这组号码再让张先生收获6.5万元。

张先生说购彩是一项公益行为,要具备理智购彩的心态,只有具备了良好的心态,才能享受到购彩给自己带来的休闲娱乐,感受中奖的激情瞬间,今后,也将会继续支持福利彩票事业。 沈福

越洋彩闻

木匠上班前刮卡中2447万

来自美国西姆斯地区的一位木匠威尔·克里泽尔,日前在上班前买了一张名为“黄金游戏”的即开型彩票,没想到竟中得了400万美元的最高奖(约合2447万元人民币)。

威尔偕妻子现身兑奖现场,幸福美满的夫妻二人因为这份大奖的到来而更加恩爱,他们已经有两个孩子了。面对如此巨奖,威尔很冷静,头脑也很清醒。

按照规定,中奖者可以选择在二十年内每年获得均等的奖金额度,当然也可以选择一次性提取。威尔·克里泽尔选择了先兑取240万美元的奖金,交税后可以拿到160万美元,而其所剩的160万美元的奖金,则按20年均分每年获得等额奖金。 汪晓明

双色球喜喜看红

关注小号多出 2路号码走弱

2路号码将弱出。前几期开出的2路号码还是比较多的,090期开出5个2路号码,091期开出1个,092期开出2个,093期开出4个,相对来说0路号码在前几期开出是最少的,那么未来几期我们可以关注0路号码多出,从遗漏上看,0路号码单期出3码遗漏15期,上次遗漏7期,平均3.56期开出一,可见近期开出这个形态的可能是很大的,那么值得我们关注的0路号码有:09、12、24、30等,设防的号码有03、06、27、33等。那么从遗漏上看,盘面上遗漏较长的号码多是0路号码,遗漏14期以上的号码有4个全

是0路号码,因此近期0路号码破冷的可能是很大的,建议重点关注。

小号区号码看好多出。上期终于在小号区开出了一组连号01、02,前几期大号区开出的号码比较多,并且不少号码是连续开出,虽然中号区号码相对较弱,但是中号区近期强出的可能不大,看好小号区号码能够强出,连号、重复号的形态值得我们重点关注,小号区看好的连号有04、05、09、10、11。另外小号区的号码03当前遗漏15期,需要设防。

关注小号出4至5码。这里的小号码不同于上面提到的小号区号码,小

码是指从01至16的号码,大号码是指18至33的号码,17看为中轴号码,但也有的将17看作小号码,而小号区的号码是指01至11的号码。当前小号出4码遗漏9期,近期比较看好这个形态,另外小号区单期出5码遗漏7期,可以设防,还有小号区出6码遗漏297期了,设防的朋友可以开始关注了。虽然这是一个冷态,但是2013年开出了几个大的冷态,建议关注一些没有开出的大冷态。

13码红球推荐:01、07、09、10、12、13、14、22、23、24、30、32、33。

喜喜

双色球一福看蓝

“1区”号码回补需重点关注

在上周期中,双色球蓝号开出了“10”、“06”、“14”,分别开在了“二、三、四区”。值得一提的是,三期号码均为双号。从上周的情况来看,本栏认定的“1”路号码守株待兔,倒没让彩民朋友等待太久,当期就开出了“10”;在区间方面,近期“二、三、四区”连续出号,给一区留下了空间。前期由于单号的连续开出,双号形成了猛烈回补的势头,这也与我们的判断不谋而合。下面给大家分析

2013094期-2013096期蓝球出号情况:

区间方面。最近二、三、四区热开,上周期我们给大家介绍了,一区已经连续28期除“03”出现,其他号码均无涉足,这非常值得彩民朋友关注。因而本周期内,我们给大家重点推荐“一区”,另外三区也是彩民朋友要回防的区域。

“单双”方面。上周期我们说,双号开始露头,这一露头就形成了强烈回补的势头,连续四期双号可能也让彩民朋友始料

未及,好在上周期内,我们对大家有所提醒。从目前的情况看,回补的冲劲已经开始减退,本周期内不管如何,单号也要出现,我们建议大家关注单号。本周期内我们推荐“两单一双”的组合形式。

“012”路方面。近期三路号码走势均匀,本周期内不做过多分析,“1”路号码仍是推荐的重点。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”、“04”、“07”、“12”、“13”、“16”。 一福

骏宝3D一周分析

看好形态“奇偶奇”强势回补

一、大小分析:综合上周分析两大一小形态开出4次;全大形态开出1次;两小一大形态开出2次;全小形态未开出;笔者预测下周大数热出,关注小大大形态或大小大形态。下周重点推荐:大小大,大大小,大小小,形态重点关注小大大回补。(上周荐中:小大大,大大小)

二、奇偶分析:综合上周分析两偶一奇形态未开出,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出3次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶

数开出12枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹回补,下周重点推荐:奇偶奇,偶奇奇,偶奇偶,形态奇偶奇重点关注回补。(上周荐中:奇偶奇)

三、质合分析:综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出1次;全合形态开出1次;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出9枚,合数开出12枚。笔者预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合质合,质合质,合合质,形态合合质重点关注回

补。(上周荐中:合质合,质合质,质合合)

四、和值分析:上周和值波动比较小,最小和值出现了10点,最大和值出现20点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,21点,防12点、16点。(上周荐中:14点)

下周推荐组选复式参考0456789。回顾第213期推荐命中660组三,第216期推荐命中383。

骏宝